8. Me:xxkmoutekyasipuble B3aumoaeicTus (12 6annos)

[Tpu MOJICIMPOBAHUH CBOWCTB HaHOYaCTHII,
HGOGXOI[I/IMO YMETh PACCUHHUTHIBATL CHIIBI, I[CﬁCTByIOH.IPIC Ha
HaHoMacmTabax. Jlnsd STUX wenell MMPOKO HCIONb3YHTCS
NapHble TMOTEHLMANbI, OMNKCBHIBAIONIINE B3aUMOJEHCTBHE JABYX
HE3apsDKEHHBIX aTOMOB MM MOJIEKYJd. Takue MOTeHLUAIIbI
MOKHO OIMUCATh CICAYIOIHNM YPABHCHUCM:
u)=-2+2 (1)

T
TI€ ¥ — pacCTOSIHUE MEXKIY MOJIEKYIaMHU, X U Yy — HaTypaJIbHbIE
yucna, a Au B > 0.

1. B mabauye npusedenvr pacuemnvie 3nauenus U(r)

071 HeKOmopoz2o sewecmsd. Mcnonwv3ys smu 0anuvie, Hatloume

U, sOx

5,5 -

45 4

3,5 4

2,5 4

05 4

-0,5 4

3HayeHuss cmenenell X, y u koagguyuenmos A, B 6 ypasnenuu (1), npumenug npu 5mom moavKo pyuKy,

oymazy, 1uHelKy u kaiokyaamop. (35,5 éannoe)

I, HM 0,32 0,34 0,35 0,37 0,68
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0,74

U, 3/1x 10,9 3,01 1,14 -0,676 -0,113

-0,095

-0,081

-0,069

(1310 = 1026k = 107! [Tx)

2. Ha kakom paccmosanuu ry suepeusi U(r) munumanvna? (2 6anna)

dU
3. Cuna mescmonexkyIApHO20 NPUMANCEHUS PAGHA F(r) = U'(r) = — . Ha xaxom paccmosinuu r¢

cuna npumsicenus F(r) maxcumanvua? (2 6anna)

dr

4. 3anuwume U(r,) u F(ry uepes kosgppuyuenmor A u B. Paccuumaiime 3uauenua U(r,) u

F(ry. (2,5 6anna)




